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Niektorí ľudia si myslia, že ich telo môže získať dostatok potrebnej výživy len z
potravín, ktoré jedia. Avšak v dnešnom svete, kde konzumujeme prevarené jedlá,
často navštevujeme rýchle občerstvenia a náš životný štýl je stresovaný, mnoho
ľudí nedostane plnohodnotnú výživu, ktorú potrebujú pre optimálne zdravie.

Mnoho ľudí sa snaží tento problém riešiť tým, že pije ovocné šťavy s vysokým
obsahom antioxidantov. Jedno super ovocie však nemôže poskytnúť širokú škálu
a dostatočné množstvo antioxidantov potrebných pre dobré zdravie.

Existujú tisíce rôzných druhov voľných radikálov. Každý z nich spôsobuje určité
poškodenie v rôzných častiach tela. Rôzné druhy super ovocí ako napríklad Acai,
Mangostan, Goji, Noni, Granátové jablko a Hrozno sú výborné pre určitý typ voľných
radikálov, ale nie pre všetky z nich. Pre optimálnu ochranu potrebujete celý rad
antioxidantov (z rôznych druhov ovocia), ktoré vám pomôžu v boji proti všetkým
typom voľných radikálov.

Avšak aj miešané ovocné nápoje poskytujú iba sekundárne antioxidanty, pretože
primárne antioxidanty musia byť vytvárané priamo v tele. Aby ste sa uistili, že má
vaše telo vysokú hladinu primárnych antioxidantov, musíte mať správne živiny
potrebné na ich produkciu.

Aby sa riadne absorbovali živiny, telo vyžaduje úplnú harmóniu a rovnováhu. Adaptogény
sú prírodné biliny, ktoré pomáhajú regulovať rovnováhu v celom tele. Vyvážené telo
prijíma a používa nutričnú podporu oveľa efektívnejšie a účinnejšie. Vyvážením tela
adaptogénmi sa telo lieči, podporuje optimálne zdravie a zdravú existenciu (Yin Yang).
Adaptogény sa používajú na zvýšenie odolnosti tela voči stresu, traume, úzkostiam
a únave. Tieto bilinky pomáhajú v rovnováhe pre endokrinné hormóny, podporujú
imunitný systém, zvyšujú vitálnu energiu a pomáhajú telu udržať optimálnu homeostázu.
Adaptogény umožňujú telu prijímať a využívať nutričnú podporu oveľa účinnejšie
a efektívnejšie.
 

Synergia je interakcia dvoch alebo viacerých látok alebo síl, ktorých spoločný účinok
je vyšší a efektívnejší ako ich účinok jednotlivo.
Radšej ako sa spoliehať na jedno ovocie bez ohľadu na to, nakoľko je prospešné,
Xyngular pomocou najnovších vedeckých technológií vytlačil nutričnú výživu na vyššiu
úroveň a vytvorili najsilnejšiu výživovú zmes super ovocí s primárnými antioxidančnými
prekurzormi a rastlinnými adaptogénmi. Táto strategická kombinácia spôsobuje
synergiu, ktorá násobí efektívnosť celej úrovne.

Hovoríme tomu náš troj-fázový (tri-phasic) prístup k výžive a k fyzickej pohode. Vášmu
telu dodá zbraň, ktorú potrebuje na ochranu proti chorobám súvisiacími s aktívnym
životým štýlom a so stárnutím.

SILNÝ DŽUS ZO SUPER OVOCÍ
Xyngular vybral z celého sveta najmocnejšie super ovocia s komplexnou radou
antioxidantov, ktoré bojujú a neutralizujú všetky druhy voľných radikálov. 
Xyngular globálna zmes super ovocí vám dáva celkovú komplexnú ochranu,
ktorú vaše telo potrebuje každý deň.

KRITICKÉ PRIMÁRNE ANTIOXIDANTY - PODPORA NUTRIENTOV
Xyngular prináša zásadné živiny, ktoré vaše telo potrebuje k produkcií primárnych
antioxidantov. Tieto primárne antioxidanty potom chránia telo 24 hodín denne,
a keďže voľné radikály sú vytvárané na bunkovej úrovni, neutralizujú ich.

BILINNÉ ADAPTOGÉNY
Xyngular poskytuje unikátnu zmes adaptogénov vyvažujúcu a normalizujúcu vaše telo.
Zabezpečuje, že vaše telo môže s istotou absorbovať a využiť živiny obsiahnuté v nápoji
Xyngular globálna zmes super ovocí. Adaptogény využívajúce bilinkármi po tisíce rokov
potláčajú škodlivé účinky stresu, znečistenia ovzdušia a dnešného životného štýlu.

XYNGULAR GLOBÁLNA ZMES SUPER OVOCÍ
PREVRATNÝ NÁPOJ ZDRAVIA

AKO DÝCHAME KYSLÍK, NAŠE TELÁ VYTVÁRAJÚ NA BUNKOVEJ ÚROVNI ŠKODLIVÉ VOĽNÉ RADIKÁLY. AKO TO FUNGUJE? MYSLITE
NA JABLKO. PO JEHO ROZREZANÍ ZAČNE NA NEHO POSÔBIŤ ZO VZDUCHU KYSLÍK A JABLKO ZAČNE HNEDNÚŤ. NAŠE BUNKY SÚ

NY OF THE HEALTH 
MNOHÝM DNEŠNÝM CHOROBÁM. VŠETCI TIEŽ VIEME, ŽE TENTO ISTÝ KYSLÍK POTREBUJEME K ŽIVOTU. AKO TEDA VYRIEŠIŤ TÚTO
DILEMU? VRÁŤME SA ALE SPÄŤ K JABLKU. AK POKROPÍME ROZREZANÉ PLÁTKY JABLK CITRÓNOVOU ŠŤAVOU, BUDÚ CHRÁNENÉ
A NEZHNEDNÚ. JE TO KÔLI ANTIOXIDANČNÉMU EFEKTU VITAMÍNU C. ANTIOXIDANTY ROVNAKO CHRÁNIA NAŠE TELÁ PROTI IN C. LIKEWISE, 
VOĽNÝM RADIKÁLOM, KTORÉ POŠKODZUJÚ NAŠE BUNKY.

NAČO SLÚŽIA ANTIOXIDANTY? 
Bojujú s chorobami, zlepšujú zdravotný stav, zvýšujú energiu, spomaľujú stárnutie. 

TYPY ANTIOXIDANTOV

ADAPTOGÉNY

ZDROJE ANTIOXIDANTOV

SYNERGIA 

ANTIOXIDANČNÁ OCHRANA

• Primárne antioxidanty, Glutatión a SOD sú produkované v ľudskom tele so správnou
diétou. Ich existencia chráni bunky 24 hodín denne.
• Sekundárné antioxindaty sa vyskytujú v potravinách a je potrebné ich prijímať

každý deň. Po užití poskytujú vysokú hladinu ochrany. Medzi ne patria napríklad
vitamíny A, C, E a džúsové produkty.

Primárne antioxidanty patria medzi najsilnejšie. Napríklad skupina sekundárných
antioxidantov má ORAC hodnotenie 1 000 a porovnateľná skupina primárných anti-
oxidantov má 100-krát vyššiu antioxidančnú bojovú silu s hodnotením S-ORAC viac
ako 100 000.

PO VYSTAVENÍ NA KYSLÍK TAKTIEŽ POŠKODZOVANÉ. TAKÉTO POŠKODZOVANIE BUNIEK ÚTOČÍ NA NAŠE ZDRAVIE, ČO VEDIE K


